                                        ΟΔΗΓΙΕΣ  ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

          Παρακαλείσθε, προς διευκόλυνση όλων,  να καταθέσετε τα έγγραφα - δικαιολογητικά πρόσληψης  
          με την παρακάτω σειρά:
· Δελτίο Απογραφής Αναπληρωτή 
· Φωτοαντίγραφο Πτυχίου (σε περίπτωση ξενόγλωσσου τίτλου να προσκομισθούν επιπλέον: α. μετάφραση, β. αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ, γ. απολυτήριο λυκείου).

Για όλους τους  αναπληρωτές ΕΕΠ απαιτείται βεβαίωση  Άδειας άσκησης επαγγέλματος. 
Για τους αναπληρωτές ΠΕ25 και ΠΕ30 απαιτείται επιπλέον και βεβαίωση Ανανέωσης εγγραφής.
Για τους  αναπληρωτές ΠΕ28 απαιτείται  βεβαίωση  Άδειας άσκησης επαγγέλματος και   βεβαίωση Μέλους Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών.

· Βεβαίωση Παθολόγου ή Γενικού Γιατρού από ιδιωτικό ή κρατικό φορέα (του τελευταίου τριμήνου, πρωτότυπη και όχι  άλλης ειδικότητας π.χ. πνευμονολόγου) 
· Βεβαίωση ψυχιάτρου από ιδιωτικό ή κρατικό φορέα (του τελευταίου τριμήνου, πρωτότυπη και όχι  άλλης ειδικότητας π.χ. ψυχολόγου ή νευρολόγου παιδοψυχιάτρου) . Οι ιατρικές γνωματεύσεις  πρέπει  να πιστοποιούν την υγεία του εκπαιδευτικού και την ικανότητα να ασκήσει διδακτικά καθήκοντα.

· Οι ιατρικές γνωματεύσεις των αναπληρωτών  ΕΕΠ και ΕΒΠ θα πιστοποιούν  την υγεία τους και την ικανότητά  τους να ασκήσουν υποστηρικτικά καθήκοντα.

Προσοχή! Οι ιατρικές βεβαιώσεις να έχουν χορηγηθεί  μετά την 30η Ιουνίου 2021
· Υπεύθυνη  Δήλωση 1599 
· Πιστοποιητικό  Στρατολογίας (μόνο για τους άνδρες)  
· Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης μόνο όσοι  δικαιούνται οικογενειακό επίδομα- τελευταίου τριμήνου από την ημερομηνία πρόσληψης (μπορεί να εκτυπωθεί μέσω της Κεντρικής Διαδικτυακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης «ΕΡΜΗΣ» http://www.ermis.gov.gr).

· 
Βεβαίωση φοίτησης σπουδάζοντος ή βεβαίωση υπηρετούντος στρατιωτική θητεία τέκνου.

· Εκτύπωση σελίδας από το ΟΠΣΥΔ στην οποία αναγράφεται το Α.Φ.Μ.
· Φωτοτυπία οποιουδήποτε εντύπου στο οποίο αναγράφεται το Α.Μ.Κ.Α.

· Φωτοτυπία οποιουδήποτε εντύπου στο οποίο αναγράφεται το Α.Μ.Α. ΙΚΑ(Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)

· 2 φωτοαντίγραφα ταυτότητας    
· φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιαρίου μόνο  Εθνικής Τράπεζας Ελλάδας με πρώτο δικαιούχο  τον αναπληρωτή  εκπαιδευτίκό, με ευκρινή τον αριθμό ΙΒΑΝ.
· Πράξη Ανάληψης Υπηρεσίας  

· Αίτηση αναγνώρισης μεταπτυχιακού ή διδακτορικού διπλώματος 
· Προσοχή! Το έντυπο συμπληρώνεται κι από τους αναπληρωτές που δε διαθέτουν Μεταπτυχιακό και τσεκάρουν στην αντίστοιχη  επιλογή.
· Μεταπτυχιακό ή Διδακτορικό (φωτοαντίγραφο).
Αναλυτική βαθμολογία και οδηγό σπουδών(φωτοαντίγραφο). 
Από τον Οδηγό  Σπουδών  απαιτείται  μόνο η 1η σελίδα και η σελίδα όπου αναφέρεται το ΦΕΚ του Οδηγού  Σπουδών   (φωτοαντίγραφο).
Σε περίπτωση ξενόγλωσσου τίτλου να προσκομισθούν επιπλέον: α. μετάφραση, β. αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ

· Αίτηση Αναγνώρισης 
Στην αίτηση  αναγνώρισης προϋπηρεσίας καταγράφετε  όλες τις προϋπηρεσίες ακόμα κι αυτές που είναι καταχωρισμένες στο  ΟΠΣΥΔ (Φορέας και χρονιές) π.χ.  
                Φορέας                     Χρονιά
ΔΙΠΕ Αιτ/νιας             2017-2018

ΔΙΔΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ         2018-2019
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ       2019-2020 
ΙΕΚ  ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ     2020-2021 
       Δεν καταγράφετε σχολεία μόνο Διευθύνσεις.

 Προσοχή! Το έντυπο συμπληρώνεται κι από τους αναπληρωτές που δεν  έχουν προϋπηρεσίες  και         καταγράφουν Ο  πιστοποιητικά . 
· Φωτοαντίγραφα των Βεβαιώσεων Προϋπηρεσίας, ΜΟΝΟ όσων δεν είναι καταχωρισμένες στο ΟΠΣΥΔ.
Όσοι έχουν βεβαίωση προϋπηρεσίας από Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ. να προσκομίσουν επιπλέον: α) απόφαση πρόσληψης και απόλυσης β) βεβαίωση από το φορέα απασχόλησης όπου να προκύπτει η ιδιότητα με την οποία υπηρέτησαν, η σχέση εργασίας, το ωράριο (πλήρες ή μειωμένο), το υποχρεωτικό πλήρες ωράριο (σε περίπτωση εργασίας με μειωμένο ωράριο), η διάρκεια των προϋπηρεσιών και γ) βεβαίωση στην οποία θα αναφέρεται η νομική μορφή του φορέα απασχόλησης καθώς κι αν υπάγεται στο πεδίο εφαρμογής της Παραγράφου 1 του Άρθρου 7  του Ν.4354/2015  .
Ένσημα  (Αναλυτική Κατάσταση Ενσήμων μπορούν να εκτυπωθούν μέσω της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας του ΕΦΚΑ τα οποία καλύπτουν όλα τα διαστήματα των βεβαιώσεων προϋπηρεσίας που έχουν προσκομίσει).

Για χορήγηση  Άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή  συμπληρώνετε υποχρεωτικά  σχετική Αίτηση.

Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID-19 της Ε.Ε. (EU Digital COVID Certificate EUDCC) του Κανονισμού (ΕΕ) 2021/953 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 14ης Ιουνίου 2021 και του άρθρου πρώτου της από 30.5.2021 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Α' 87), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 1 του ν. 4806/2021 (Α' 95) με πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση του φυσικού προσώπου-κατόχου του όσον αφορά στον εμβολιασμό ή στη νόσηση από τον κορωνοϊό COVID-19,

ή βεβαίωση εμβολιασμού της παρ. 5 του άρθρου 55 του ν. 4764/2020 (Α' 256),

ή βεβαίωση θετικού διαγνωστικού ελέγχου (βεβαίωση νόσησης) της παρ. 1 του άρθρου 5 της υπ' αρ. 2650/10.4.2020 (Β' 1298) κοινής απόφασης των Υπουργών Υγείας και Επικρατείας, όπως εκάστοτε ισχύει,

ή ισοδύναμο πιστοποιητικό ή βεβαίωση τρίτης χώρας,

ή βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου νόσησης (rapid test ή PCR test), έως 72 ώρες πριν την παρουσίαση τους, η οποία εκδίδεται είτε μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr-ΕΨΠ), είτε από τον ιδιωτικό φορέα που επιλέγεται.

 Οι αναπληρωτές πρέπει να συμπληρώσουν και να προσκομίσουν στο σχολείο τοποθέτησης 

 τα παραπάνω έγγραφα ( με τη σειρά που αναφέρονται στις οδηγίες, με μπλε στυλό χωρίς μουντζούρες)

 Οι Διευθυντές παρακαλούνται να  αποστείλουν τα δικαιολογητικά των αναπληρωτών εντός τριών ημερών     από την ημέρα  κατάθεσής τους.  
Tα απαιτούμενα έγγραφα  πρόσληψης είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της ΔΙΠΕ Αιτ/νίας.
                                                                                                      ΚΑΛΗ ΑΡΧΗ……….                                                      







