Ι.Π. Μεσολογγίου, 11 Σεπτεμβρίου 2022


Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς και της ανάληψης των καθηκόντων μου, θα ήθελα να ευχηθώ σε όλες και όλους εσάς υγεία και καλή δύναμη στο απαιτητικό, αλλά πάντα τόσο όμορφο και δημιουργικό έργο σας.
[bookmark: _GoBack]Έχοντας την πεποίθηση ότι ο πολυτιμότερος πόρος σε έναν οργανισμό είναι οι άνθρωποί του και ότι η άσκηση διοίκησης δεν είναι υπόθεση ενός μόνο προσώπου, επενδύουμε στο σύνολο του εκπαιδευτικού δυναμικού, που υπηρετεί στην Διεύθυνσή μας. Ο καθένας και η καθεμία από εσάς είναι σημαντικός/ή και από τη θέση του και το ρόλο του μπορεί να προσφέρει στο στέρεο και καινοτόμο οικοδόμημα της εκπαίδευσης που θέλουμε να δημιουργήσουμε. Προχωράμε από κοινού σε κλίμα αμοιβαίας εμπιστοσύνης και σεβασμού και συνεργαζόμαστε με συνέπεια, μεθοδικότητα και υπευθυνότητα, έχοντας επίγνωση του πολυσύνθετου και σημαντικού έργου μας και επιδιώκοντας σε κάθε περίπτωση το μεγαλύτερο δυνατό όφελος για τους μαθητές και τις μαθήτριες. Εργαζόμαστε θέλοντας να κάνουμε το καλύτερο δυνατόν για την εκπαίδευση των παιδιών μας, που όπως σωστά έχει ειπωθεί, είναι «το πιο δυνατό όπλο με το οποίο μπορείς να αλλάξεις τον κόσμο» (Nelson Mandela).
Στην αφετηρία αυτής της καινούριας σχολικής χρονιάς, λοιπόν, καλούμε αρωγούς όλες και όλους τις εμπλεκόμενες και τους εμπλεκόμενους στην εκπαιδευτική διαδικασία και αντιμετωπίζουμε το καινούριο που έρχεται ως μια ακόμα πρόκληση, στην οποία θα ανταπεξέλθουμε με όπλα τη συναίσθηση του ρόλου και του έργου μας, την αγάπη μας για τα παιδιά, τον επαγγελματισμό μας και την αισιόδοξη οπτική μας.
Είμαστε δίπλα σας και σας καλούμε να προσπαθήσουμε μαζί μέσα από τις δύσκολες συνθήκες που αναμφίβολα βιώνουμε, να είμαστε αποτελεσματικοί και χρήσιμοι, έχοντας ως κύριο στόχο με υπομονή και καλή συνεργασία να βελτιώσουμε την εκπαίδευση που προσφέρουμε στα παιδιά μας.

Καλή σχολική χρονιά με υγεία, δύναμη, δημιουργικότητα και αισιοδοξία.

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αιτωλοακαρνανίας 


Νικόλαος Χ. Δελέγκος

