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	ΠΡΟΣ:

Δ/ντές Σχολικών Μονάδων Π.Ε Αιτ/νίας



Ταχ. Δ/νση
:  ΤΡΑΥΛΑΝΤΩΝΗ 2 

Ταχ. Κωδ.
:  30200 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ  
Τηλ.

:  26310 50272 

Fax

:  26310 27315

E – mail      
:  pispe@dipe.ait.sch.gr
Web site        
:  http ://dipe.ait.sch.gr   

Θέμα: Διχοτόμηση Τάξης 

          ΣΧΕΤ.: Ν. 4452/2017 -ΦΕΚ 17/Α/15-2-2017 «Ρύθμιση θεμάτων του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας, της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδας και άλλες διατάξεις».

            Στο Άρθρο 11 του Ν. 4452/2017,  που αναφέρεται σε ρυθμίσεις θεμάτων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, ορίζονται τα εξής: 

«Οι μαθητές με διαγνωσμένες από αρμόδιο δημόσιο φορέα (ΚΕΔΔΥ, Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα, Δημόσιο Νοσοκομείο) αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, οι οποίοι φοιτούν σε σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας γενικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης, μπορεί να κατανέμονται σε τμήματα της ίδιας τάξης της οικείας σχολικής μονάδας, ως εξής: α) Ο αριθμός των μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, που προβλέπονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 3 και στην παράγραφο 2 του άρθρου 3, εκτός των ειδικών μαθησιακών δυσκολιών, όπως δυσλεξία, δυσγραφία, δυσαριθμησία, δυσαναγνωσία, δυσορθογραφία, δεν μπορεί να είναι ανώτερος του ενός (1) ανά τμήμα. Αν ύστερα από την κατανομή των μαθητών σε τμήματα της ίδιας τάξης προκύπτει ότι ο αριθμός των μαθητών του προηγούμενου εδαφίου είναι ανώτερος του ενός (1), ο αριθμός των μαθητών του τμήματος μπορεί να μειώνεται και να υπολείπεται συνολικά κατά τρεις (3) μαθητές από το μέγιστο προβλεπόμενο από τις ισχύουσες διατάξεις αριθμό μαθητών ανά τμήμα.

β) Ο αριθμός των μαθητών με διαγνωσμένες ειδικές μαθησιακές δυσκολίες, όπως δυσλεξία, δυσγραφία, δυσαριθμησία, δυσαναγνωσία, δυσορθογραφία, δεν μπορεί να είναι ανώτερος των τεσσάρων (4) ανά τμήμα. Αν ύστερα από την κατανομή των μαθητών σε τμήματα της ίδιας τάξης προκύπτει ότι ο αριθμός των μαθητών του προηγούμενου εδαφίου είναι ανώτερος των τεσσάρων (4), ο αριθμός των μαθητών του τμήματος μπορεί να μειώνεται και να υπολείπεται συνολικά κατά τρεις (3) μαθητές από το μέγιστο προβλεπόμενο από τις ισχύουσες διατάξεις αριθμό μαθητών ανά τμήμα, εφόσον στο σχολείο δεν λειτουργεί Τμήμα Ένταξης.
Η κατά τα προηγούμενα εδάφια μείωση πραγματοποιείται με απόφαση του οικείου Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ύστερα από εισήγηση του αρμόδιου Διευθυντή Εκπαίδευσης. Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης κατά τη διατύπωση της εισήγησης λαμβάνει υπόψη του σχετική απόφαση του συλλόγου διδασκόντων και γνώμη του σχολικού συμβούλου Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης και του αρμόδιου σχολικού συμβούλου Παιδαγωγικής Ευθύνης».

Κατά συνέπεια, σε όσες σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς μας ισχύουν τα ανωτέρω και ο Σύλλογος Διδασκόντων έχει αιτηθεί ή πρόκειται να αιτηθεί διχοτόμηση Τάξης ή Τμήματος για το σχολικό έτος 2017-18, θα πρέπει να προβεί  άμεσα στις προβλεπόμενες από το Νόμο ενέργειες και να αποσταλούν μέχρι την Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 2017 στη δ/νσή μας τα εξής:

α) Αιτιολογημένη απόφαση του Συλλόγου διδασκόντων

β) Σύμφωνη γνώμη του Σχολικού Συμβούλου Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης

γ) Σύμφωνη γνώμη του αρμόδιου Σχολικού Συμβούλου Παιδαγωγικής Ευθύνης

Επισυνάπτεται ο Ν. 4452/2017 και παρακαλούμε να ενημερωθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου σας.


Ο Δ/ντής Π.Ε. Αιτωλ/νίας

                                                                                                                        Χρήστος Β. Κολοβός

	Ο Δ/ντής Π.Ε Αιτωλ/νίας

Χρήστος Β. Κολοβός
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