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ΠΡΟΣ:

                                                                          
                                    ΚΟΙΝ:
 ΘΕΜΑ: « Κέντρο Ιστορίας της Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας».
    Η εκπαίδευση αποτελεί πρωταρχικό μέλημα της πολιτείας και των πολιτών της και η διαχρονική της αξία ανεκτίμητη και πλούσια. Στο πλαίσιο αυτό το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, πήρε την πρωτοβουλία για τη δημιουργία Κέντρου Ιστορίας της Εκπαίδευσης  θέλοντας  να διαφυλάξει και να διασώσει μέρος της ιστορίας της εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας, όπως αυτή  έχει διαμορφωθεί  στο πέρασμα των χρόνων.  Με κίνητρο τη σχέση  Εκπαιδευτικού - Παιδαγωγού και περιεχομένου της Εκπαίδευσης και με αγάπη για το χώρο της Παιδείας θα  δημιουργηθεί  το Κέντρο της Ιστορίας της Εκπαίδευσης στο Παλαιό Δημοτικό Σχολείο Αγγελοκάστρου, του Δήμου Αγρινίου της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας. 
   Το Συμβούλιο του Δημοτικού Διαμερίσματος Αγγελοκάστρου του Δήμου Αγρινίου, μας έχει παραχωρήσει αίθουσα του Παλαιού Δημοτικού Σχολείου για τη στέγασή του καθώς στον ίδιο χώρο θα λειτουργεί και Λαογραφικό Μουσείο και Δανειστική Βιβλιοθήκη του πρώην Δήμου Αγγελοκάστρου. 

   Με δεδομένο την έκταση της Αιτωλοακαρνανίας, το πλήθος των σχολικών μονάδων που υπάρχουν και λειτουργούν καθώς και αυτών που έχουν οριστικά κλείσει, μας οδηγούν στην ίδρυση του Κέντρου Ιστορίας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κι αυτό για  να μη χαθούν οι  μνήμες, που πηγάζουν μέσα από τα σχολικά βιβλία και τα εγχειρίδια,  τα ντοκουμέντα, τα  εποπτικά μέσα διδασκαλίας  και ό,τι άλλο θεωρείτε ότι θα μπορούσε να αποτελέσει στοιχείο και μαρτυρία της  πορείας της εκπαίδευσης στην  Αιτωλοακαρνανία.
   Σκοπός  του Κέντρου της Ιστορίας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης είναι η διάσωση, συλλογή, διαφύλαξη, συντήρηση και έκθεση αντικειμένων και ντοκουμέντων, σχετικών με την ιστορία της Εκπαίδευσης, την Παιδεία και την παιδική ηλικία, τη χρήση  εποπτικών  μέσων διδασκαλίας, οργάνων φυσικής και χημείας,  με έμφαση και ιστορική αναφορά από την ίδρυση του νεοελληνικού κράτους ως τις μέρες μας. Ταυτόχρονα  θα παρέχεται  μέσω  συγκεκριμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων  δραστηριότητες με  διαλέξεις, επισκέψεις, ξεναγήσεις  και περιοδικές εκθέσεις στο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου.
   Συγκεκριμένα το υλικό που θα υπάρχει στο Κέντρο Ιστορίας  θα περιλαμβάνει  θρανία παλαιού τύπου, έδρες διδασκαλίας παλαιές, μικρές βιβλιοθήκες, εποπτικό υλικό ( εικόνες θρησκευτικών, ιστορίας, περιβάλλοντος), όργανα φυσικής και χημείας, χάρτες πατριδογνωσίας, χάρτες γεωγραφίας Ελλάδας κα Ηπείρων παλαιοτέρων εκδόσεων, χάρτες θεματικούς, χάρτες τεσσάρων εποχών. Επιπλέον βιβλία παλαιοτέρων εκδόσεων όλων των μαθημάτων, τετράδια εποχής, βιβλία παιδαγωγικά , εγκυκλοπαίδειες, καμπάνες και κουδούνια χειρός, εικόνες αγίων και  ευεργετών, όργανα γυμναστικής της δεκαετίας του 70, φωτογραφικό υλικό και άλλα.   
   Εκ των προτέρων σας ευχαριστούμε για τη βοήθεια και τη συμμετοχή σας σε αυτό το εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό - μουσειακό έργο που θα συμβάλλει στην κατανόηση της εξέλιξης της εκπαίδευσης και της διαφύλαξης ιστορικών πληροφοριών και ντοκουμέντων  για τις μελλοντικές γενεές.
    Οποιαδήποτε συμβουλή καθώς και ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία του και την υποστήριξή του θα ήταν σημαντική βοήθεια. 
   Ευελπιστούμε ότι η πρωτοβουλία αυτή θα βρει θετική ανταπόκριση από όλους, γιατί  θεωρούμε ότι ένα τέτοιο Κέντρο Ιστορίας της Π. Ε. είναι αναγκαίο όχι μόνο για το τόπο  μας, αλλά και για την Εκπαίδευση.
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