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                     ΠΡΟΣ:
    KOIN:

ΘΕΜΑ:  « Κέντρο  Ιστορίας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αιτωλοακαρνανίας».

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Αιτωλοακαρνανίας και το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων στην προσπάθεια διάσωσης και ανάδειξης εκπαιδευτικού, παιδαγωγικού και εποπτικού υλικού  που αφορά την πορεία της εκπαίδευσης  μέσα στο  χρόνο στο νομό μας, πραγματοποιεί   τη δημιουργία Κέντρου (Μουσείου) Ιστορίας της  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Η πρωτοβουλία αυτή έχει ως σκοπό να διαφυλάξει, να  προβάλει, να διασώσει και   να παραδώσει στην ιστορική έρευνα τεκμήρια της εκπαιδευτικής πολιτικής της εκπαιδευτικής  ιστορίας, των ιστορικών ντοκουμέντων - τεκμηρίων καθώς και της συμβολής των εκπαιδευτικών μέσων μέσα από εκπαιδευτικά προγράμματα στις επόμενες γενιές.
Η συγκέντρωση αυτών  σε ένα χώρο θα διευρύνει τις  γνώσεις  μας  για τα εκπαιδευτικά κειμήλια και ντοκουμέντα: σχολικά βιβλία παλαιότερων εποχών, σχολικά  εγχειρίδια,  ντοκουμέντα, χάρτες γεωγραφικοί και  ιστορικοί, αριθμητήρια, όργανα  φυσικής και  χημείας, πορτρέτα, ιστορικές (εικόνες ηρώων) αφίσες, θρησκευτικές   και μυθολογικές  κάρτες, θρανία, γραφεία,  εποπτικά  μέσα  διδασκαλίας αλλοτινών εποχών,  αναμνηστικά  εποχών, γραφομηχανές  και άλλα  τεχνολογικά μέσα,  και χρόνο με το χρόνο αυτό  το  υλικό  θα προβάλλει πλουσιότερο και αφθονότερο. Με τον τρόπο αυτό θα αποκτήσουμε μια άλλη αντίληψη για την εξέλιξη της εκπαίδευσης, της διδασκαλίας, της τεχνολογίας των εποπτικών μέσων, της αξιοποίησης των μέσων αυτών για μια αποτελεσματική  εκπαιδευτική διαδικασία.       Αυτό  το υλικό που έχει μορφώσει το ελληνόπουλο, την πνευματική και ψυχολογική του ατομικότητα και αναδεικνύοντάς τα μέσα από εκπαιδευτικά προγράμματα που θα υλοποιηθούν στο χώρο του Κέντρου Ιστορίας της Εκπαίδευσης.
Όλα αυτά  οφείλουμε να τα διαφυλάξουμε, να τα αναδείξουμε και να τα παραδώσουμε στην ιστορική έρευνα η οποία θα προσδώσει άλλη διάσταση  σε αυτά. Τοποθετώντας τα στο Κέντρο Ιστορίας (Μουσείο) της  Εκπαίδευσης, δίνουμε τη δυνατότητα  σε εκπαιδευτικούς, μαθητές, ερευνητές, ιστορικούς και πολίτες να δουν  το σχολείο  της εξέλιξης, της προόδου και της προσπάθειας για ένα σύγχρονο συμμετέχον στην άνοδο του μορφωτικού επιπέδου πρόγραμμα.

Στο Μουσείο θα στεγάζεται υλικό που χρησιμοποιήθηκε στην πορεία του ελληνικού σχολείου,  υλικό της εκπαιδευτικής διαδικασίας, η μνήμη  και η συγκίνηση θα συνυπάρχουν για να θυμίζουν τις διαφορές και τις δυσκολίες, τις  αγωνίες των εκπαιδευτικών σε σχέση με τα σημερινά σχολεία.
Προκειμένου να λειτουργήσει και να υλοποιήσει τους στόχους του καταβάλλουμε προσπάθειες να το εξοπλίσουμε και να παρέχουμε στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς  μια περισσότερο ποιοτική και σύγχρονη  μουσειακή εκπαίδευση.
Χρειάζεται τον  απαραίτητο εξοπλισμό, ο οποίος θα υποστηρίξει αυτή την προσπάθεια. Απευθυνόμαστε σε εσάς για να συνδράμετε στην ολοκλήρωση των  προσπαθειών και προσδοκιών  μας για ένα καλύτερο αύριο και  για μια καλύτερη παιδεία και εκπαίδευση στην Περιφέρειά μας.
Παρακαλούμε πολύ, αν και εφόσον έχετε τη δυνατότητα, να χορηγήσετε στο Κέντρο Ιστορίας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας  τεχνολογικό,  και   υλικό στήριξης υποδομών Μουσείου, όπως:

· Προθήκες, βιβλιοθήκες, υλικό αρχειοθέτησης, στάντ χαρτών, και άλλα.  
· Φωτοτυπικό μηχάνημα, Σαρωτή εγγράφων, Ηλεκτρονικό Υπολογιστή, Βιντεοπροβολέα, Τηλεφωνική Συσκευή και Φαξ.
Θα σας είμαστε ευγνώμονες στην περίπτωση που μπορέσετε να ανταποκριθείτε στο αίτημά μας.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.
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