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ΠΡΟΣ:



                                                                           ΚΟΙΝ:
 ΘΕΜΑ: « Συγκέντρωση εκπαιδευτικού- εποπτικού  υλικού για το  Μουσείο  Ιστορίας της  Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας».
   Η εκπαίδευση αποτελεί πρωταρχικό μέλημα της πολιτείας και των πολιτών της και η διαχρονική της αξία ανεκτίμητη και πλούσια. Στο πλαίσιο αυτό η Διεύθυνση Π.Ε.Αιτωλ/νιας, Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων πήρε την πρωτοβουλία για τη δημιουργία Μουσείου Ιστορίας της Εκπαίδευσης  θέλοντας  να διαφυλάξει αυτή την αξία  ως μέρος της ιστορίας της εκπαίδευσης  στην Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας, όπως αυτή  έχει διαμορφωθεί  στο πέρασμα των χρόνων.  Με κίνητρο τη σχέση  Εκπαιδευτικού - Παιδαγωγού και περιεχομένου της Εκπαίδευσης και με αγάπη για το χώρο της Παιδείας προτείνει να δημιουργηθεί Μουσείο της Ιστορίας της Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλνίας.
   Με δεδομένο την έκταση της Αιτωλοακαρνανίας, το πλήθος των σχολικών μονάδων που υπάρχουν  και λειτουργούν καθώς και αυτών που έχουν οριστικά κλείσει,  μας οδηγούν στην πρόταση  ίδρυσης του Μουσείου Ιστορίας της Εκπαίδευσης, κι αυτό για  να μη χαθούν οι  μνήμες, που πηγάζουν μέσα από τα σχολικά βιβλία και τα εγχειρίδια,  τα ντοκουμέντα, τα  εποπτικά μέσα,  και ό,τι άλλο θεωρείτε ότι θα μπορούσε να αποτελέσει στοιχείο και μαρτυρία της  πορείας της εκπαίδευσης στην  Αιτωλοακαρνανία.
   Απευθυνόμαστε  σε όλες τις Σχολικές Μονάδες της Αιτωλοακαρνανίας, στους Διευθυντές/τριες,  Προϊσταμένους/-μενες  και στους Εκπαιδευτικούς  των σχολικών μονάδων, στους Συλλόγους  Δασκάλων και Νηπιαγωγών και όλων των Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  της Αιτωλοακαρνανίας, με σκοπό να βοηθήσουν τόσο στην  προσπάθεια  της δημιουργίας του Μουσείου όσο και στον  εμπλουτισμό του  με  το κατάλληλο υλικό (παιδαγωγικό, εκπαιδευτικό, εποπτικό) σε όποια κατάσταση κι  αν  είναι και  βρίσκεται στα  Δημοτικά  Σχολεία και  Νηπιαγωγεία.
   Ευελπιστούμε ότι η πρωτοβουλία αυτή θα βρει θετική ανταπόκριση από όλους, γιατί  θεωρούμε ότι ένα τέτοιο Μουσείο είναι αναγκαίο όχι μόνο για το τόπο  μας, αλλά και για την Εκπαίδευση.
   Σκοπός  του Μουσείου  Ιστορίας της Εκπαίδευσης είναι η διάσωση, συλλογή, συντήρηση και έκθεση αντικειμένων και ντοκουμέντων, σχετικών με την ιστορία της Εκπαίδευσης, την Παιδεία και την παιδική ηλικία, τη χρήση  εποπτικών  μέσων διδασκαλίας, οργάνων φυσικής και χημείας,  με έμφαση και ιστορική αναφορά από την ίδρυση του νεοελληνικού κράτους ως τις μέρες μας. Ταυτόχρονα  θα παρέχεται  μέσω  συγκεκριμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων  δραστηριότητες με  διαλέξεις, επισκέψεις, ξεναγήσεις  και περιοδικές εκθέσεις στο χώρο του Μουσείου .
   Παρακαλούνται  για τους προαναφερθέντες λόγους οι Διευθυντές και οι Προϊστάμενοι των Σχολικών Μονάδων της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους να αναλάβουν πρωτοβουλίες και με γνώμονα τους στόχους και τους σκοπούς του Μουσείου, να το εμπλουτίσουν με το κατάλληλο υλικό.
   Συγκεκριμένα το υλικό που μπορείτε  να συγκεντρώσετε  ενδεικτικά θα περιλαμβάνει  θρανία παλαιού τύπου, έδρες διδασκαλίας παλαιές, μικρές βιβλιοθήκες, εποπτικό υλικό ( εικόνες θρησκευτικών, ιστορίας, περιβάλλοντος), όργανα φυσικής και χημείας, χάρτες πατριδογνωσίας, χάρτες γεωγραφίας Ελλάδας κα  Ηπείρων παλαιοτέρων εκδόσεων,   χάρτες θεματικούς, χάρτες τεσσάρων εποχών. Επιπλέον βιβλία παλαιοτέρων εκδόσεων όλων των μαθημάτων, τετράδια εποχής, βιβλία παιδαγωγικά , εγκυκλοπαίδειες, καμπάνες και κουδούνια χειρός, εικόνες αγίων και  ευεργετών, όργανα γυμναστικής της δεκαετίας του 70, φωτογραφικό υλικό και άλλα.   (Επισυνάπτεται σχετικός  ενδεικτικός  κατάλογος με  εποπτικά μέσα που θα μπορούσαν να υπάρχουν στο Μουσείο Ιστορίας της Εκπαίδευσης).

   Η παραλαβή  του υλικού θα γίνεται κατόπιν συνεννοήσεως με τον Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων κ. Θεόδωρο Τσιλίκα (τηλ 2631025180 και 2631022330) με την καταγραφή του υλικού σε έντυπο  και  με πρωτόκολλο παραλαβής υπογεγραμμένο  από  τον Διευθυντή/ τρια ή Προιστάμενο/ μενη καθώς και  εκ  μέρους της Διεύθυνσης Π.Ε.  Αιτωλνίας. 
Καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η Τετάρτη  30 Μαίου 2012.
   Εκ των προτέρων σας ευχαριστούμε για τη βοήθεια και τη συμμετοχή σας σε αυτό το εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό - μουσειακό  έργο που θα συμβάλλει στην κατανόηση της εξέλιξης της εκπαίδευσης και της διαφύλαξης ιστορικών πληροφοριών και ντοκουμέντων  για τις μελλοντικές γενεές.
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-Σχολικές Μονάδες Π.Ε. Αιτωλ/νίας 


-Συλλόγους Δασκάλων και Νηπιαγωγών Αιτωλ/νίας





           Mεσολόγγι :  16/01/2012


                                                                      Αριθ. Πρωτ :   90                                                                                           


                                                                                   








Ο Διευθυντής  Π.Ε. Ν. Αιτ/νίας














Γκοργκόλης Συμεών








-Περιφερειακός Διευθυντής Εκπ/σης Δυτικής  Ελλάδας


-Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής   Καθοδήγησης 


Δυτικής Ελλάδας


-Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε. Αιτωλ/νίας


-Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας











