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Ι. Π. Μεσολογγίου:  15/07/2014








Αριθ. Πρωτ. :  503





      
  ΠΡΟΣ :              

ΠΡΟΣ: 
ΠΡΟΣ:







        ΚΟΙΝ:



 ΘΕΜΑ :  «Μεταθέσεις Εντός ΠΥΣΠΕ Εκπαιδευτικών Π.Ε. για το Σχ. Έτος 2014-2015»

 ΣΧΕΤ: 1.   Ν. 1566/85
2. N. 3848/2010
3. Π.Δ. 50/96

4. Π.Δ. 100/97
5. Την  αρίθμ. 108175/Δ1/10-7-2014 Υπουργική Απόφαση  αφορά "Μεταθέσεις εκπαιδευτικών  Α/θμιας Εκπ/σης σε σχολεία Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης 2013-14»
6. Την αρίθμ. 72624/Δ4/12-05-2014 Κοινή Υπουργική Απόφαση με θέμα «Ιδρύσεις, Προαγωγές, Υποβιβασμοί, Συγχωνεύσεις και Καταργήσεις Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων», έχει δημοσιευθεί στο ΦΕΚ 1329/τΒ΄/26-05-2014 και έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Προγράμματος Διαύγεια με τον ΑΔΑ: ΒΙΙΩ9-9Ρ3.

7.  Την αρίθμ 108181/Δ1/10-07-2014 Υ.Α  που αφορά "Μεταθέσεις εκπαιδευτικών λειτουργών Α/θμιας Εκπ/σης από περιοχή σε περιοχή μετάθεσης 2013-2014»,οι εκπαιδευτικοί που μετατέθηκαν από άλλα ΠΥΣΠΕ στο ΠΥΣΠΕ 
8. την 19/15-07-2014 Πράξη του ΠΥΣΠΕ Αιτ/νίας

Έχοντας υπόψη τις παραπάνω σχετικές και τις μεταβολές των σχολικών μονάδων της Περιφερειακής Ενότητας Αιτ/νίας ,σας γνωρίζουμε τα εξής:

α) Οι μεταθέσεις θα γίνουν σύμφωνα με τις διατάξεις των Π.Δ. 50/96 και Π.Δ. 100/97.

β) Η  Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας αποτελεί ενιαία περιοχή μετάθεσης και ο κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να δηλώσει σχολικές μονάδες σε όλη την έκταση αυτής.
γ) Δηλώσεις τοποθέτησης ή βελτίωσης θέσης  μπορούν να υποβάλλουν, αν επιθυμούν, όσοι υπέβαλαν αίτηση μετάθεσης τον Απρίλιο  του 2014, όσοι ήρθαν με μετάθεση στην Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας και όσοι βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ για διάφορους λόγους (π.χ. απόσπαση, εξωτερικό κ.ά.)
δ) Επισυνάπτονται:

I. πίνακες οργανικότητας σχολικών μονάδων, κενών οργανικών θέσεων δασκάλων, νηπιαγωγών και εκπ/κών ειδικοτήτων και μοριοδότησης σχολικών μονάδων.

II. πίνακες οργανικότητας σχολικών μονάδων, κενών οργανικών θέσεων ΣΜΕΑΕ και μοριοδότησης σχολικών μονάδων
III. έντυπο Τοποθέτησης ή Βελτίωσης Θέσης.
ε) Στις δηλώσεις μπορούν να δηλωθούν και Σχολικές Μονάδες οι οποίες δεν υπάρχουν στον πίνακα των Οργανικών κενών, διότι πιθανό να προκύψουν νέες οργανικές θέσεις κατά τη διαδικασία των μεταθέσεων εντός ΠΥΣΠΕ.  

στ) Οι νεομετατιθέμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν, όσοι δεν έχουν προσκομίσει με τη δήλωσή τους, πιστοποιητικό εντοπιότητας ή συνυπηρέτησης, εφόσον δικαιούνται τα μόρια.

ζ) Οι δηλώσεις πρέπει να υποβληθούν στη Διεύθυνση Π.Ε. Αιτ/νίας,  από 17/07/2014 μέχρι και 23/07/2014 ημέρα Τετάρτη. Γίνονται δεκτές δηλώσεις με e-mail (pispe@dipe.ait.sch.gr), οι οποίες θα αποσταλούν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ και ταχυδρομικώς στη διεύθυνση: Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αιτ/νίας, Τραυλαντώνη 2,  Τ.Κ. 30200, Μεσολόγγι
( Παρακαλούμε για την επιβεβαίωση της αποστολής e-mail τηλεφωνικώς).
η) Δηλώσεις Τοποθέτησης ή Βελτίωσης Θέσης που θα υποβληθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία δε θα ληφθούν υπόψη. 
θ) Οι σχολικές μονάδες θα αναγράφονται με ακρίβεια και ευκρίνεια στη δήλωση τοποθέτησης. Σχολικές Μονάδες που δε θα αναγράφονται με την ακριβή ονομασία τους ή θα παρουσιάζουν σβησίματα και διορθώσεις δε θα ληφθούν υπόψη.
ι) Όσοι δεν θα πάρουν οργανική θέση, θα μείνουν στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ, εκτός αν υπάρξουν κενές οργανικές θέσεις, οπότε ακολουθείται η διαδικασία του άρθρου 15 παρ. 12 του Π.Δ. 50/96, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 100/97.
Παρατήρηση: Οι εκπαιδευτικοί που έχουν συζύγους εκπαιδευτικούς που ανήκουν οργανικά στην Π.Ε Αιτ/νίας δε θα προσκομίσουν δικαιολογητικά συνυπηρέτησης αλλά θα αναγράψουν στη δήλωση το όνομα του/της συζύγου και την οργανική θέση που κατέχει.
                                                                                                 Ο  Δ/ντής  Π.Ε. Αιτωλ/νίας 

                                                                                                 Λευτεράτος Θωμάς -Σπυρίδων
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Τους εκπ/κούς της Δ/νσης Π.Ε. Αιτ/νίας





Έδρες τους








Δ/νσεις Π.Ε. 


Σχολικές Μονάδες Δ/νσης Π.Ε Αιτ/νίας














