ΚΑΕ 2224     Ξενόγλωσσα βιβλία: 

· Οι ενέργειες που πρέπει να κάνει το σχολείο, αναφέρονται αναλυτικά στην εγκύκλιο του ΥΠΠΕΘ με θέμα «Διαδικασία προμήθειας ξενόγλωσσων βιβλίων σχολικού έτους 2016-2017» Φ52/1141/141203/Δ1, 2-9-2016 (Υπάρχει αναρτημένη). 
· Υπενθυμίζουμε ότι, βιβλία β ξένης γλώσας μέσω της διαδικασίας, όπως περιγράφεται στην εγκύκλιο, δικαιούνται οι μαθητές της Ε και ΣΤ τάξης για Σχολεία 4/θέσια και άνω. Η επιλογή των διδακτικών σειρών και μόνο για το βιβλίο του μαθητή θα γίνει μεταξύ εκείνων που έχουν τις τρεις χαμηλότερες τιμές.
· Οι Σχολικές επιτροπές θα διαθέσουν το ποσό της χρηματοδότησης  μόνο για την αγορά του βιβλίου του μαθητή και σε καμία περίπτωση δεν θα υπάρξει οικονομική επιβάρυνση των μαθητών για αγορά βιβλίων ή τετραδίων εργασιών ή άλλου εκπαιδευτικού υλικού.

Τα δικαιολογητικά-έντυπα, τα οποία πρέπει να έχει στη διάθεσή της η Δ/ΝΣΗ με σκοπό την δέσμευση των χρημάτων για την έγκαιρη εξόφληση των τιμολογίων μέσω των σχολικών επιτροπών, είναι: 

· Ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας πριν αποστείλει στους εκδοτικούς οίκους την παραγγελία, και αφού έχει προϋπολογίσει το κόστος της, οφείλει να επικοινωνήσει με το οικονομικό τμήμα της οικείας Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης το οποίο, βάσει των διατάξεων του Π.Δ.113/2010 και των διαθέσιμων πιστώσεων του ΚΑΕ 2224, θα εγκρίνει ή όχι την προώθηση της παραγγελίας στον εκδοτικό οίκο .

· Για τη διευκόλυνση του έργου των εμπλεκομένων υπηρεσιών και την επιτάχυνση της διαδικασίας εξόφλησης των προμηθευτών των βιβλίων, ο Διευθυντής της Σχολικής Μονάδας αποστέλλει το αντίτυπο του συνημμένου πίνακα Ι (υπάρχει πρότυπο έντυπο) στη Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης οπωσδήποτε πριν προωθήσει την παραγγελία στον εκδοτικό οίκο .

· Αποστολή φωτοτυπίας του τιμολογίου αμέσως μετά την παραλαβή του από τον εκδοτικό οίκο .

· Από τον Ιανουάριο του 2016, σύμφωνα με εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ. (είναι αναρτημένη) προς τις κατά τόπους Υ.Δ.Ε., απαραίτητο δικαιολογητικό εξόφλησης των ξενόγλωσσων βιβλίων είναι βεβαίωση του προισταμένου της οικονομικής υπηρεσίας του Δήμου, στον οποίο ανήκει η Σχολική Επιτροπή, ότι τα στοιχεία του εν λόγω δημοτικού νομικού προσώπου (Σχολική Επιτροπή) έχουν ενσωματωθεί στη βάση δεδομένων «Οικονομικά στοιχεία Δήμων». Παρά την έγκυρη και επανειλλημένη ενημέρωση των σχολικών επιτροπών  από τη Δ/νσή μας δεν έχουμε ακόμη παραλάβει τις σχετικές βεβαιώσεις, με αποτέλεσμα να μην μπορούμε να προωθήσουμε τιμολόγια προς εξόφληση. 
Οι Δ/ντες των Σχολείων πριν παραγγείλλουν τα ξενόγλωσσα βιβλία να επικοινωνήσουν με τις σχολικές επιτροπές, ώστε να είναι σίγουροι ότι τα τιμολόγια θα εξοφληθούν. Υποχρέωση κατάθεσης της βεβαίωσης έχουν η σχολική επιτροπή σε συνεργασία με την οικονομική υπηρεσία του Δήμου.
Υπεύθυνη  για τη συλλογή των δικαιολογητικών και για πληροφορίες είναι η κ. Κουρκούνη
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