KAE 0516       Υπερωρίες για Μόνιμους Εκπαιδευτικούς και Αναπληρωτές Τακτικού Προϋπολογισμού
· Ημερολογιακή κατάσταση   στην οποία αναγράφονται οι υλοποιημένες  ώρες υπερωριακής διδασκαλίας (δύο αντίτυπα). Ο Εκπαιδευτικός συμπληρώνει τον αριθμό των υλοποιημένων υπερωριών ανά ημέρα, σύμφωνα με το Πρακτικό Συλλόγου με το οποίο ανατέθηκαν οι υπερωρίες στον Εκπαιδευτικό. Τις  ημέρες που θα έπρεπε να γίνουν υπερωρίες σύμφωνα με το πρακτικό και δεν πραγματοποιήθηκαν για κάποιο λόγο, ο Εκπαιδευτικός θα αναφέρει τον λόγο που δεν πραγματοποιήθηκε π.χ. απεργία, αργία, τοπική εορτή, άδεια, κ.λ.π.. (υπάρχει συνημμένο πρότυπο). Ο/η  Διευθυντής/τρια της Σχολικής Μονάδας υπογράφει τις ημερολογιακές καταστάσεις (ΠΡΟΣΟΧΗ: χρειάζεται και η σφραγίδα της Σχολικής Μονάδας).
· Κατάσταση πληρωμής (δύο αντίτυπα).  Υπογράφονται από τον Εκπαιδευτικό και τον/την  Δ/ντή-ντρια της Σχολικής Μονάδας. Στην κατάσταση πληρωμής υπάρχει ενσωματωμένη βεβαίωση του /της Δ/ντή-ντριας ότι δεν υπάρχει Εκπαιδευτικός του σχολείου του ιδίου ή συναφούς κλάδου με μειωμένο ωράριο. Ο/η  Δ/ντής-ντρια της Σχολικής Μονάδας  πρέπει να υπογράψει και κάτω από τη βεβαίωση (υπάρχει συνημμένο πρότυπο). 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Το πρότυπο της κατάστασης πληρωμής έχει αλλάξει λόγω αλλαγής κρατήσεων και επομένως, θα πρέπει να αποθηκεύσετε και να χρησιμοποιείτε το φετινό πρότυπο. Σε περίπτωση συμπλήρωσης περσινής κατάστασης πληρωμής, τα δικαιολογητικά θα επιστρέφονται στη Σχολική Μονάδα και επομένως, θα καθυστερεί η διαδικασία πληρωμής υπερωριακής απασχόλησης ΟΛΩΝ των Εκπαιδευτικών της Δ/νσης Π.Ε. Αιτωλ/νίας. 
· Φωτοαντίγραφο Πρακτικού του Συλλόγου Διδασκόντων της Σχολικής Μονάδας, το οποίο θα αφορά στην ανάθεση υπερωριών στους Εκπαιδευτικούς, όταν πρόκειται για Σχολεία 2/θέσια και άνω (και τα διθέσια) (δύο αντίτυπα). Στο πρακτικό πρέπει να αναγράφονται το υποχρεωτικό ωράριο του Εκπαιδευτικού, ο αριθμός των ωρών υπερωρίας ανά εβδομάδα, καθώς  και οι ημέρες που θα πραγματοποιεί τις υπερωρίες. Η ημερολογιακή κατάσταση συμπληρώνεται σύμφωνα με τις ημέρες που αναφέρονται στο Πρακτικό του Συλλόγου. Επομένως, το Πρακτικό Συλλόγου Διδασκόντων και η ημερολογιακή κατάσταση πρέπει να βρίσκονται σε απόλυτη αντιστοιχία. Προσοχή: Η ημερομηνία σύνταξης του Πρακτικού θα πρέπει να προηγείται της 1ης ημέρας πραγματοποίησης της υπερωρίας. 
·  Απόφαση ανάθεσης υπερωριακής διδασκαλίας για τα μονοθέσια Σχολεία. Μονοθέσια Σχολεία θεωρούνται και τα οργανικά διθέσια, που λειτουργούν με έναν Εκπαιδευτικό. Η εν λόγω Απόφαση εκδίδεται και  αποστέλλεται από τη Δ/νση Π.Ε Αιτωλ/νίας στη Δ.Υ.Ε.Ε. Αιτωλ/νίας .
· Αντίγραφο ωρολογίου προγράμματος του σχολείου (δύο αντίτυπα), θεωρημένο από τον/την Σχολικό Σύμβουλο, στο οποίο θα αναγράφονται ο κλάδος των Εκπαιδευτικών, το σύνολο των ωρών διδασκαλίας ανά εβδομάδα, το υποχρεωτικό ωράριο των Εκπαιδευτικών και τέλος, οι ώρες που πραγματοποιούνται οι υπερωρίες σε κόκκινο κύκλο.
Τις ημέρες των εθνικών εορτών, τοπικών εορτών, έναρξης και λήξης διδακτικού έτους,  αργιών, απεργιών, γενικών συνελεύσεων, εκλογών, κ.λ.π   δε δικαιολογούνται υπερωρίες. Οι υπερωρίες, που πληρώνονται, αναφέρονται σε ώρες διδασκαλίας που πραγματοποιήθηκαν. Καμία άλλη απασχόληση του/της Εκπαιδευτικού πέραν της διδασκαλίας δεν μπορεί να αποζημιωθεί υπερωριακά.
Υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το ενιαίο μισθολόγιο, δεν πληρώνονται υπερωρίες πέραν των 20 ωρών ανά μήνα. Οι Εκπαιδευτικοί στην ημερολογιακή κατάσταση μπορούν να περιγράφουν τις ώρες υπερωριών κανονικά, ακόμη και αν είναι πάνω από 20, αλλά μπορούν να συμπληρώσουν μόνο μέχρι και 20 ώρες στις καταστάσεις πληρωμής. 
Το Πρακτικό Συλλόγου Διδασκόντων καθώς και το ωρολόγιο πρόγραμμα της κάθε Σχολικής Μονάδας αποστέλλονται  ΜΟΝΟ τον 1ο μήνα στη Δ/νση.  Τους επόμενους μήνες οι Δ/ντές-ντριες των Σχολικών Μονάδων αποστέλλουν εις διπλούν τα υπόλοιπα δικαιολογητικά και αναφέρουν στο διαβιβαστικό ότι δεν έχει υπάρξει αλλαγή στην ανάθεση υπερωριών της Σχολικής τους Μονάδας. Σε αντίθετη περίπτωση, το νέο Πρακτικό Συλλόγου καθώς και το νέο Ωρολόγιο Πρόγραμμα αποστέλλονται στη Διεύθυνση (απαραίτητα δικαιολογητικά) και οι αλλαγές αναφέρονται και στο διαβιβαστικό.

Τα δικαιολογητικά πληρωμής υπερωριακής απασχόλησης των Μόνιμων Εκπαιδευτικών και των Αναπληρωτών Τακτικού Προϋπολογισμού ελέγχονται από τη Δ/νση Π.Ε. Αιτωλ/νίας, αποστέλλονται στη Δ.Υ.Ε.Ε. Αιτωλ/νίας και μόλις ολοκληρωθεί ο έλεγχος από τη Δ.Υ.Ε.Ε., αποστέλλονται στην ΕΑΠ. Σημαντικές και απαραίτητες προϋποθέσεις γρήγορης πληρωμής των υπερωριών των Εκπαιδευτικών αποτελούν τόσο η σωστή συμπλήρωση της Ημερολογιακής και της Ατομικής κατάστασης πληρωμής, όσο και η άμεση αποστολή των δικαιολογητικών στη Διεύθυνση στο τέλος του κάθε μήνα και μέχρι στις 3 του επόμενου μήνα.

Υπεύθυνη για τη συλλογή των δικαιολογητικών και για πληροφορίες είναι η κ. Κουρκούνη (26310 50276).

