Γενικά για τις μετακινήσεις

Από 1/1/2016 η διαδικασία για τα οδοιπορικά ρυθμίζεται από το νόμο 4336/2015 (υπάρχει αναρτημένος). 
Οι μετακινήσεις χωρίζονται σε δύο κατηγορίες:

·  Εντός έδρας χαρακτηρίζονται οι μετακινήσεις μέχρι 50 Km (μόνο μετάβαση χωρίς επιστροφή) και δεν δικαιολογείται καμία αποζημίωση γι'αυτές τις μετακινήσεις. Η απόσταση υπολογίζεται από τον  «Οδηγό Χιλιομετρικών Αποστάσεων του Οδικού Δικτύου της Χώρας» του ΥΠΕΧΩΔΕ ( Υπάρχει αναρτημένος σε μορφή pdf) και ως απόσταση μετακίνησης επιλέγεται η πιο μικρή ανάμεσα στην έδρα πραγματοποίησης του προγράμματος και της έδρας του σχολείου, όπου υπηρετεί ο υπάλληλος ή της μόνιμης διαμονής αυτού, όπως αυτή αποδεικνύεται από εκκαθαριστικό της εφορίας (taxis net). 
·  Εκτός έδρας χαρακτηρίζονται οι μετακινήσεις από 51 Km (μόνο μετάβαση χωρίς επιστροφή) και πάνω. Για τις μετακινήσεις αυτές  δικαιολογείται μετακίνηση με Ι.Χ. μόνο, όταν η μετακίνηση είναι εντός του νομού. Για μετακινήσεις σε άλλο νομό δικαιολογείται αποζημίωση μετακίνησης μόνο με το φθηνότερο μέσο μαζικής μεταφοράς.
Κύριο στοιχείο των οδοιπορικών είναι η εντολή μετακίνησης. Κανένας υπάλληλος δεν μπορεί να μετακινηθεί και να αποζημιωθεί, αν δεν έχει προηγηθεί εντολή μετακίνησης της προιστάμενης αρχής (Δ/νση, Περιφερειακή Δ/νση, Υπουργείο). 

Η εντολή μετακίνησης πρέπει να προηγείται της μετακίνησης. Εκδίδεται μόνο αν υπάρχουν σχετικές πιστώσεις στη Δ/νση. Σε περίπτωση έλειψης πιστώσεων η μετακίνηση δεν πραγματοποιείται.
Η εντολή μετακίνησης περιγράφει αναλυτικά την ιδιότητα του υπαλλήλου, το λόγο της μετακίνησης, τις δαπάνες που αποζημιώνονται και το ύψος της  αποζημίωσης, τις ημέρες μετακίνησης, τις ημέρες αναχώρησης και επιστροφής, το μέσο μετακίνησης και το φορέα, που θα καταβάλει την αποζημίωση της μετακίνησης.

Δικαιολογητικά οδοιπορικών για εκτέλεση υπηρεσίας, Συνέδρια, Ημερίδες, Σεμινάρια – Υπηρεσιακά συμβούλια

1. Εντολή μετακίνησης όπως περιγράφεται παραπάνω η οποία εκδίδεται από τη Δ/νση (ή περιφερειακή Δ/νση, Υπουργείο ανάλογα με τη μετακίνηση).

   - Για να εκδοθεί η εντολή μετακίνησης από τη Δ/νση προηγείται αίτηση του υπαλλήλου προς τη Δ/νση με κατάθεση όλων των διακαιολογητικών που αποδεικνύουν την αναγκαιότητα συμμετοχής του υπαλλήλου και περιγράφουν τους όρους συμμετοχής (πρόγραμμα στο οποίο θα συμμετάσχει, φορέας που το πραγματοποιεί, επιλογή του υπαλλήλου για το πρόγραμμα, τι έξοδα καλύπτονται από το πρόγραμμα).   

  - Στις περιπτώσεις που η εντολή μετακίνησης δεν εκδίδεται από τη Δ/νσή μας αλλά από άλλη υπηρεσία ενώ η κάλυψη της δαπάνης θα γίνει από τη Δ/νσή μας, πρέπει ο ενδιαφερόμενος να επικοινωνεί με τη Δ/νσή μας αρκετά πριν την πραγματοποίηση της μετακίνησης ώστε να εξασφαλίζονται τα ποσά. Επίσης ο υπάλληλος πρέπει να καταθέσει όλα τα διακαιολογητικά, που σχετίζονται με το πρόγραμμα και τη συμμετοχή του σε αυτό (πρόγραμμα στο οποίο θα συμμετάσχει, φορέας που το πραγματοποιεί, επιλογή του υπαλλλου για το πρόγραμμα, τι έξοδα καλύπτονται από το πρόγραμμα).    Σε περίπτωση καθυστέρησης δεν θα είναι δυνατή η εξόφληση. 

- Για τα υπηρεσιακά συμβούλια για να εκδοθεί εντολή μετακίνησης αρκεί η πρόσκληση για συμμετοχή.

2.  Βεβαίωση παρακολούθησης του προγράμματος ή συμμετοχής στο υπηρεσιακό συμβούλιο.
3. Εισιτήρια- Αποδείξεις διοδίων –Απόδειξη ξενοδοχείου και όλων των δαπανών για τις οποίες  προβλέπεται κάλυψη από την απόφαση-εντολή μετακίνησης. 
4. Σε περίπτωση που ο υπάλληλος μετακινηθεί με Ι.Χ. αυτοκίνητο τότε θα καταθέσει αποδείξεις διοδίων, πλοίων τόσο για τη μετάβαση όσο και για την επιστροφή, αλλά θα πληρωθεί το αντίτιμο του εισιτηρίου ΚΤΕΛ. Πρέπει λοιπόν εκτός των εισιτηρίων που αποδεικνύουν τη μετάβαση και επιστροφή με Ι.Χ. να καταθέσει και βεβαίωση ΚΤΕΛ για το αντίτιμο του εισιτηρίου.

5. Υπεύθυνη δήλωση, όπου αναφέρεται το μέσο  κίνησης (Ι.Χ. ή ΚΤΕΛ). Στην περίπτωση του Ι.Χ. αναφέρεται και ο αριθμός του αυτοκινήτου

6. Πρόσφατο εκκαθαριστικό εφορίας (taxis net).

7.  Φωτοτυπία της άδειας οδήγησης (για μετακίνηση με Ι.Χ.) 

8. Φωτοτυπία της άδειας του αυτοκινήτου (για μετακίνηση με Ι.Χ.)


Ημερήσια αποζημίωση
Οι μετακινούμενοι εκτός έδρας δικαιούνται ημερήσιας αποζημίωσης το ύψος της οποίας περιγράφεται στον παρακάτω πίνακα:

	Όταν δικαιολογείται διανυκτέρευση και δεν καλύπτεται η διατροφή του υπαλλήλου
	40€

	Σε περίπτωση που δικαιολογείται διανυκτέρευση και παρέχεται ημιδιατροφή (πρωινό και ένα γεύμα)
	20€

	Όταν οι μετακινούμενοι, κατά την επιστροφή τους, είναι υποχρεωμένοι, λόγω των συγκοινωνιακών συνθηκών, να διανυκτερεύσουν σε πλοίο ή σε τρένο.
	40€

	Δεν καταβάλλεται ημερήσια αποζημίωση όταν παρέχεται πλήρης διατροφή, είτε από το φορέα του υπαλλήλου είτε από άλλο φορέα.
	0€

	Όταν ο μετακινούμενος επιστρέφει αυθημερόν και η απόσταση του προορισμού από την έδρα του (όπως αυτή περιφράφτηκε παραπάνω) είναι i) μεγαλύτερη από εκατόν εξήντα (160) χιλιόμετρα, εφόσον κινείται με ιδιόκτητο (όταν προβλέπεται) ή υπηρεσιακό αυτοκίνητο, ή ii) μεγαλύτερη από εκατόν είκοσι (120) χιλιόμετρα, όταν κινείται με συγκοινωνιακό μέσο
	20€

	για τις αυθημερόν εκτός έδρας μετακινήσεις, δηλαδή για μετακινήσεις άνω των πενήντα χιλιομέτρων αλλά μικρότερες της προηγούμενης περίπτωσης με αυθημερόν επιστροφή στην έδρα του υπαλλήλου.
	10€


Δεν χρειάζονται επιπλέον δικαιολογητικά για την καταβολή της ημερήσιας αποζημίωσης. Αυτή προκύπτει από τα δικαιολογητικά, που καταθέτει ο ενδιαφερόμενος  για την αποζημίωση της εκτός έδρας μετακίνησης.
        Υπεύθυνη για τη συλλογή των δικαιολογητικών και για πληροφορίες είναι η κ. Κουρκούνη.
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